
Q1. As you may know, a senior civil servant has been carrying out an investigation into the alleged breaking of Coronavirus restrictions in Downing Street and government departments. She released an update on the report of her findings on Monday 31st January. How closely, if at all, have you been following stories about this report?

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates
Non 

Graduates
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2B 2C
Unweighted Base 1004 452 552 95 166 177 203 363 360 356 98 190 245 273 216 137 52 81 450 554 221 269 258 195 61 600 274 130 338 666
Weighted Base 1050 520 530 124 199 185 200 342 280 309 225 236 250 273 240 147 50 91 333 717 261 290 258 169 72 580 330 140 350 700

Very closely 346 204 142 33 66 67 63 116 109 97 72 68 86 75 91 44 14 36 119 226 81 90 103 59 13 191 105 50 120 225
33% 39% 27% 27% 33% 36% 32% 34% 39% 31% 32% 29% 35% 27% 38% 30% 29% 40% 36% 32% 31% 31% 40% 35% 18% 33% 32% 36% 34% 32%

B IK M X X
Fairly closely 460 206 254 55 86 80 81 158 121 148 97 95 112 137 87 67 27 30 154 306 112 130 107 78 33 272 137 52 144 316

44% 40% 48% 44% 43% 43% 40% 46% 43% 48% 43% 40% 45% 50% 36% 46% 53% 33% 46% 43% 43% 45% 42% 46% 45% 47% 41% 37% 41% 45%
A NQ Q

Not very closely 188 78 109 24 29 34 45 55 36 51 49 51 33 45 55 29 8 18 49 138 49 53 41 29 15 95 65 28 63 124
18% 15% 21% 20% 15% 18% 22% 16% 13% 17% 22% 22% 13% 17% 23% 20% 16% 20% 15% 19% 19% 18% 16% 17% 20% 16% 20% 20% 18% 18%

A H L
Not closely at all 50 28 23 7 18 4 9 13 13 11 7 19 17 15 6 6 1 4 10 40 17 17 5 3 9 22 18 10 21 29

5% 5% 4% 6% 9% 2% 4% 4% 5% 4% 3% 8% 7% 6% 3% 4% 3% 5% 3% 6% 6% 6% 2% 2% 12% 4% 5% 7% 6% 4%
EG I VW V VW

NET Closely 806 410 396 88 152 147 144 274 230 245 168 163 198 212 178 111 41 66 273 533 193 220 210 137 46 463 242 101 264 542
77% 79% 75% 71% 76% 80% 72% 80% 82% 79% 75% 69% 79% 78% 74% 75% 82% 73% 82% 74% 74% 76% 82% 81% 63% 80% 73% 73% 75% 77%

K K S X X
NET Not closely 238 106 132 31 47 38 54 68 49 62 56 70 50 61 61 35 9 22 60 178 66 70 46 32 24 117 83 38 84 153

23% 20% 25% 25% 24% 20% 27% 20% 17% 20% 25% 30% 20% 22% 25% 24% 18% 24% 18% 25% 25% 24% 18% 19% 33% 20% 25% 27% 24% 22%
HI R V

Don’t know 7 4 2 4 0 0 2 0 1 2 0 3 1 0 1 1 0 3 0 7 2 0 1 0 3 1 6 0 1 5
1% 1% 0% 3% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 3% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 4% 0% 2% 0% 0% 1%

DEG M UW Y

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U/V/W/X,Y/Z/2A,2B/2C   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Social gradeAgeGender
Presence of children 

HH (17 or under)Marital StatusIncomeEducationRegion



Q1. As you may know, a senior civil servant has been carrying out an investigation into the alleged breaking of Coronavirus restrictions in Downing Street and government departments. She released an update on the report of her findings on Monday 31st January. How closely, if at all, have you been following stories about this report?

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

Total Working
Not 

working
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
NET Other 

party Remain Leave

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 

group
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 1004 680 324 321 314 73 125 429 384 886 109
Weighted Base 1050 688 362 334 325 61 138 414 414 931 106

Very closely 346 232 114 104 134 28 49 170 137 316 30
33% 34% 31% 31% 41% 46% 36% 41% 33% 34% 28%

C C H
Fairly closely 460 304 156 157 147 24 49 179 182 403 48

44% 44% 43% 47% 45% 40% 35% 43% 44% 43% 45%
F

Not very closely 188 118 70 56 35 7 28 53 69 167 18
18% 17% 19% 17% 11% 12% 20% 13% 17% 18% 17%

D
Not closely at all 50 33 17 17 7 1 10 11 23 41 9

5% 5% 5% 5% 2% 2% 7% 3% 6% 4% 9%
D

NET Closely 806 536 269 262 281 52 98 349 320 719 77
77% 78% 74% 78% 87% 85% 71% 84% 77% 77% 73%

CF F H
NET Not closely 238 151 87 72 42 9 38 63 92 208 27

23% 22% 24% 22% 13% 15% 27% 15% 22% 22% 26%
D D G

Don’t know 7 1 6 0 1 0 2 1 1 4 1
1% 0% 2% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 1%

A C

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Ethnicity
EU Referendum 2016 

VoteGeneral Election Vote 2019Working status



Q2. From what you may have seen, heard or read about this report, do you think the findings are good, bad or neither for…?

Summary table

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

Boris 
Johnson

The 
Conservati

ve party
The civil 
service

Public 
trust in 
politics 

generally
A B C D

Unweighted Base 1004 1004 1004 1004
Weighted Base 1050 1050 1050 1050

Very good 42 47 49 38
4% 4% 5% 4%

Fairly good 49 60 99 45
5% 6% 9% 4%

ABD
Neither good nor bad 131 150 315 144

12% 14% 30% 14%
ABD

Fairly bad 231 299 333 323
22% 28% 32% 31%

A A A
Very bad 561 455 167 471

53% 43% 16% 45%
BCD C C

NET Good 91 106 148 83
9% 10% 14% 8%

ABD
NET Bad 792 754 501 794

75% 72% 48% 76%
C C C

Don’t know 36 40 86 29
3% 4% 8% 3%

ABD

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%):    Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)



Q2. From what you may have seen, heard or read about this report, do you think the findings are good, bad or neither for…?
Boris Johnson

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates
Non 

Graduates
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2B 2C
Unweighted Base 1004 452 552 95 166 177 203 363 360 356 98 190 245 273 216 137 52 81 450 554 221 269 258 195 61 600 274 130 338 666
Weighted Base 1050 520 530 124 199 185 200 342 280 309 225 236 250 273 240 147 50 91 333 717 261 290 258 169 72 580 330 140 350 700

Very good 42 25 17 12 17 6 4 3 15 13 9 6 14 6 6 9 3 4 13 29 11 11 11 8 1 28 11 3 23 19
4% 5% 3% 9% 8% 3% 2% 1% 5% 4% 4% 2% 6% 2% 2% 6% 6% 5% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 1% 5% 3% 2% 7% 3%

FG FG 2C
Fairly good 49 30 19 13 12 12 3 9 15 16 8 10 11 18 4 11 2 4 15 33 12 15 12 10 - 23 22 3 23 25

5% 6% 4% 10% 6% 7% 2% 3% 6% 5% 4% 4% 4% 6% 2% 8% 3% 4% 5% 5% 5% 5% 5% 6% 1% 4% 7% 2% 7% 4%
FG F N N

Neither good nor bad 131 64 67 13 29 24 16 49 27 39 29 35 42 37 25 15 2 10 31 99 34 37 30 20 10 77 36 18 45 85
12% 12% 13% 11% 14% 13% 8% 14% 10% 13% 13% 15% 17% 14% 10% 10% 3% 11% 9% 14% 13% 13% 11% 12% 13% 13% 11% 13% 13% 12%

F P
Fairly bad 231 111 120 24 39 28 50 90 68 66 41 55 54 63 64 35 8 7 54 177 63 51 56 39 21 136 67 28 60 171

22% 21% 23% 19% 20% 15% 25% 26% 24% 21% 18% 23% 22% 23% 27% 24% 15% 7% 16% 25% 24% 18% 22% 23% 29% 23% 20% 20% 17% 24%
E E Q Q Q Q R 2B

Very bad 561 267 295 62 97 105 115 182 149 169 124 120 121 145 134 68 36 57 208 353 132 162 146 88 34 299 177 86 190 371
53% 51% 56% 50% 49% 57% 57% 53% 53% 55% 55% 51% 49% 53% 56% 46% 71% 63% 63% 49% 51% 56% 57% 52% 46% 52% 54% 61% 54% 53%

LMO LO S
NET Good 91 55 36 24 28 18 7 13 31 28 16 15 25 24 9 20 4 8 28 62 22 26 23 18 1 51 34 6 46 44

9% 11% 7% 20% 14% 10% 4% 4% 11% 9% 7% 7% 10% 9% 4% 14% 9% 9% 9% 9% 9% 9% 9% 11% 1% 9% 10% 4% 13% 6%
EFG FG FG N N X 2C

NET Bad 792 377 415 86 137 133 164 273 217 235 165 176 176 208 199 102 43 64 263 530 196 213 202 127 54 435 243 114 250 542
75% 73% 78% 69% 69% 72% 82% 80% 77% 76% 73% 74% 70% 76% 83% 70% 87% 71% 79% 74% 75% 74% 79% 75% 75% 75% 74% 82% 71% 77%

CDE CD LOQ LO
Don’t know 36 24 12 1 5 10 13 7 6 7 14 9 7 4 7 9 1 8 10 26 9 14 2 4 7 18 17 2 8 28

3% 5% 2% 1% 3% 5% 6% 2% 2% 2% 6% 4% 3% 1% 3% 6% 1% 9% 3% 4% 3% 5% 1% 2% 10% 3% 5% 1% 2% 4%
CG M LMN V VW

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U/V/W/X,Y/Z/2A,2B/2C   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Social gradeAgeGender
Presence of children 

HH (17 or under)Marital StatusIncomeEducationRegion



Q2. From what you may have seen, heard or read about this report, do you think the findings are good, bad or neither for…?
Boris Johnson

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

Total Working
Not 

working
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
NET Other 

party Remain Leave

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 

group
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 1004 680 324 321 314 73 125 429 384 886 109
Weighted Base 1050 688 362 334 325 61 138 414 414 931 106

Very good 42 36 6 14 13 3 8 22 13 33 7
4% 5% 2% 4% 4% 5% 6% 5% 3% 4% 7%

B
Fairly good 49 36 13 22 14 2 7 18 20 38 11

5% 5% 4% 7% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 10%
I

Neither good nor bad 131 79 52 73 17 3 20 24 69 118 13
12% 11% 14% 22% 5% 5% 14% 6% 17% 13% 12%

DE D G
Fairly bad 231 144 87 90 49 12 25 64 113 211 17

22% 21% 24% 27% 15% 19% 18% 15% 27% 23% 16%
D G

Very bad 561 368 194 125 224 40 73 280 183 501 52
53% 53% 53% 37% 69% 65% 53% 68% 44% 54% 49%

CF C C H
NET Good 91 72 19 36 27 6 15 40 33 72 18

9% 10% 5% 11% 8% 9% 11% 10% 8% 8% 17%
B I

NET Bad 792 512 280 215 273 51 98 344 297 711 69
75% 74% 77% 64% 84% 84% 71% 83% 72% 76% 65%

CF C H J
Don’t know 36 25 11 10 8 1 5 6 14 30 6

3% 4% 3% 3% 2% 2% 4% 1% 3% 3% 6%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Ethnicity
EU Referendum 2016 

VoteGeneral Election Vote 2019Working status



Q2. From what you may have seen, heard or read about this report, do you think the findings are good, bad or neither for…?
The Conservative party

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates
Non 

Graduates
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2B 2C
Unweighted Base 1004 452 552 95 166 177 203 363 360 356 98 190 245 273 216 137 52 81 450 554 221 269 258 195 61 600 274 130 338 666
Weighted Base 1050 520 530 124 199 185 200 342 280 309 225 236 250 273 240 147 50 91 333 717 261 290 258 169 72 580 330 140 350 700

Very good 47 35 12 7 23 6 5 5 12 12 12 10 13 10 6 12 3 3 18 28 17 10 12 6 1 31 14 2 25 22
4% 7% 2% 6% 12% 3% 3% 1% 4% 4% 5% 4% 5% 4% 3% 8% 6% 4% 5% 4% 7% 4% 5% 3% 1% 5% 4% 1% 7% 3%

B G EFG N 2C
Fairly good 60 29 31 14 22 10 3 10 15 22 10 12 20 20 4 11 2 3 18 41 16 15 15 11 3 41 16 3 29 31

6% 6% 6% 11% 11% 5% 2% 3% 5% 7% 4% 5% 8% 7% 1% 8% 4% 3% 5% 6% 6% 5% 6% 7% 4% 7% 5% 2% 8% 4%
FG FG N N N 2C

Neither good nor bad 150 74 75 18 31 21 24 56 40 49 30 30 44 43 26 23 3 10 38 112 30 43 37 28 12 74 53 22 53 97
14% 14% 14% 14% 16% 12% 12% 16% 14% 16% 13% 13% 18% 16% 11% 16% 6% 11% 11% 16% 12% 15% 14% 17% 16% 13% 16% 16% 15% 14%

Fairly bad 299 129 170 33 43 45 55 123 83 85 56 74 66 79 82 37 15 21 97 202 71 76 69 59 24 170 85 44 72 227
28% 25% 32% 27% 21% 24% 28% 36% 30% 27% 25% 31% 26% 29% 34% 25% 29% 23% 29% 28% 27% 26% 27% 35% 33% 29% 26% 31% 21% 32%

A DE 2B
Very bad 455 227 229 46 72 95 99 143 120 131 107 98 101 116 110 56 26 46 153 303 111 134 124 61 26 250 139 67 161 294

43% 44% 43% 37% 36% 51% 50% 42% 43% 42% 47% 41% 40% 43% 46% 38% 51% 51% 46% 42% 42% 46% 48% 36% 35% 43% 42% 48% 46% 42%
CD D W

NET Good 106 64 43 21 45 16 9 15 27 35 22 22 33 30 10 23 5 6 36 70 33 25 27 17 4 72 29 5 53 53
10% 12% 8% 17% 23% 9% 4% 4% 10% 11% 10% 9% 13% 11% 4% 16% 9% 7% 11% 10% 13% 9% 11% 10% 5% 12% 9% 3% 15% 8%

FG EFG N N N 2A 2C
NET Bad 754 355 399 80 114 140 155 266 203 216 163 171 167 195 192 93 40 67 250 504 182 210 194 120 49 420 224 111 233 521

72% 68% 75% 64% 57% 76% 77% 78% 73% 70% 73% 73% 67% 71% 80% 63% 80% 74% 75% 70% 70% 72% 75% 71% 68% 72% 68% 79% 67% 74%
A D CD CD LMO Z 2B

Don’t know 40 27 13 5 8 7 13 6 9 9 9 12 6 5 11 8 2 8 9 31 16 12 0 4 7 14 24 2 11 29
4% 5% 2% 4% 4% 4% 7% 2% 3% 3% 4% 5% 2% 2% 5% 5% 4% 8% 3% 4% 6% 4% 0% 2% 10% 2% 7% 2% 3% 4%

B G LM V V V VW Y

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U/V/W/X,Y/Z/2A,2B/2C   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Social gradeAgeGender
Presence of children 

HH (17 or under)Marital StatusIncomeEducationRegion



Q2. From what you may have seen, heard or read about this report, do you think the findings are good, bad or neither for…?
The Conservative party

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

Total Working
Not 

working
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
NET Other 

party Remain Leave

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 

group
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 1004 680 324 321 314 73 125 429 384 886 109
Weighted Base 1050 688 362 334 325 61 138 414 414 931 106

Very good 47 39 8 16 16 3 10 23 18 39 8
4% 6% 2% 5% 5% 5% 7% 6% 4% 4% 7%

B
Fairly good 60 53 6 18 21 3 14 21 22 44 14

6% 8% 2% 6% 6% 5% 10% 5% 5% 5% 14%
B I

Neither good nor bad 150 97 53 80 19 6 18 34 77 129 21
14% 14% 15% 24% 6% 10% 13% 8% 19% 14% 19%

DEF D G
Fairly bad 299 182 117 122 62 19 32 97 133 277 19

28% 26% 32% 37% 19% 31% 23% 24% 32% 30% 18%
DF D G J

Very bad 455 295 161 90 194 29 62 232 147 410 38
43% 43% 44% 27% 60% 47% 45% 56% 35% 44% 36%

CF C C H
NET Good 106 92 14 34 38 6 23 44 40 83 22

10% 13% 4% 10% 12% 10% 17% 11% 10% 9% 21%
B I

NET Bad 754 476 278 212 256 48 94 329 280 687 57
72% 69% 77% 64% 79% 78% 68% 79% 68% 74% 54%

A CF C H J
Don’t know 40 23 17 7 13 1 3 7 17 33 6

4% 3% 5% 2% 4% 2% 2% 2% 4% 3% 6%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Ethnicity
EU Referendum 2016 

VoteGeneral Election Vote 2019Working status



Q2. From what you may have seen, heard or read about this report, do you think the findings are good, bad or neither for…?
The civil service

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates
Non 

Graduates
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2B 2C
Unweighted Base 1004 452 552 95 166 177 203 363 360 356 98 190 245 273 216 137 52 81 450 554 221 269 258 195 61 600 274 130 338 666
Weighted Base 1050 520 530 124 199 185 200 342 280 309 225 236 250 273 240 147 50 91 333 717 261 290 258 169 72 580 330 140 350 700

Very good 49 30 19 12 20 8 5 5 15 20 9 6 18 12 6 8 0 5 17 32 16 13 10 9 2 26 17 6 25 24
5% 6% 4% 9% 10% 4% 2% 1% 5% 6% 4% 2% 7% 4% 3% 6% 0% 5% 5% 4% 6% 4% 4% 5% 2% 5% 5% 4% 7% 3%

FG FG K 2C
Fairly good 99 52 47 17 29 21 14 18 29 32 17 21 19 28 14 20 8 10 31 68 17 34 31 15 2 58 30 11 40 59

9% 10% 9% 14% 14% 11% 7% 5% 10% 10% 7% 9% 8% 10% 6% 13% 15% 11% 9% 10% 7% 12% 12% 9% 3% 10% 9% 8% 11% 8%
G G G N N

Neither good nor bad 315 143 172 37 70 54 52 103 88 90 63 74 76 80 74 54 9 22 93 222 66 86 84 51 28 181 89 45 92 222
30% 27% 32% 30% 35% 29% 26% 30% 31% 29% 28% 31% 30% 29% 31% 37% 18% 24% 28% 31% 25% 30% 33% 30% 38% 31% 27% 32% 26% 32%

P
Fairly bad 333 174 159 34 45 49 73 133 91 90 81 72 66 103 91 32 16 26 114 220 89 87 79 58 21 188 104 42 98 235

32% 34% 30% 27% 23% 26% 36% 39% 32% 29% 36% 30% 26% 38% 38% 22% 31% 29% 34% 31% 34% 30% 30% 34% 29% 32% 32% 30% 28% 34%
D DE LO LO

Very bad 167 77 90 18 17 33 36 63 39 53 29 46 47 42 35 18 11 15 54 113 49 39 40 27 12 87 53 27 63 105
16% 15% 17% 15% 9% 18% 18% 19% 14% 17% 13% 20% 19% 15% 14% 12% 23% 16% 16% 16% 19% 14% 16% 16% 16% 15% 16% 20% 18% 15%

D D D
NET Good 148 82 66 29 49 29 19 23 45 52 25 26 37 40 20 28 8 15 48 100 33 46 41 24 4 84 47 17 65 83

14% 16% 12% 23% 25% 15% 10% 7% 16% 17% 11% 11% 15% 15% 8% 19% 15% 16% 14% 14% 13% 16% 16% 14% 5% 14% 14% 12% 19% 12%
FG FG G N 2C

NET Bad 501 251 250 52 62 82 108 197 130 143 110 118 113 144 125 50 27 41 168 333 138 126 119 85 33 275 157 69 161 340
48% 48% 47% 42% 31% 44% 54% 57% 46% 46% 49% 50% 45% 53% 52% 34% 54% 46% 50% 46% 53% 44% 46% 50% 45% 47% 48% 49% 46% 49%

D D CDE O O O
Don’t know 86 44 42 7 18 21 21 20 18 24 27 18 24 8 20 15 7 13 24 63 24 31 15 9 8 41 37 9 31 55

8% 8% 8% 5% 9% 11% 11% 6% 6% 8% 12% 8% 9% 3% 8% 10% 13% 14% 7% 9% 9% 11% 6% 5% 11% 7% 11% 6% 9% 8%
G M M M M M

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U/V/W/X,Y/Z/2A,2B/2C   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Social gradeAgeGender
Presence of children 

HH (17 or under)Marital StatusIncomeEducationRegion



Q2. From what you may have seen, heard or read about this report, do you think the findings are good, bad or neither for…?
The civil service

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

Total Working
Not 

working
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
NET Other 

party Remain Leave

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 

group
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 1004 680 324 321 314 73 125 429 384 886 109
Weighted Base 1050 688 362 334 325 61 138 414 414 931 106

Very good 49 43 6 12 17 6 11 23 12 36 12
5% 6% 2% 3% 5% 9% 8% 6% 3% 4% 11%

B C I
Fairly good 99 72 27 26 38 7 16 52 28 85 13

9% 10% 7% 8% 12% 12% 12% 13% 7% 9% 13%
H

Neither good nor bad 315 216 99 118 88 13 38 122 131 277 35
30% 31% 27% 35% 27% 21% 28% 29% 32% 30% 33%

E
Fairly bad 333 207 127 113 95 24 44 127 144 310 21

32% 30% 35% 34% 29% 39% 32% 31% 35% 33% 20%
J

Very bad 167 92 76 51 56 9 23 61 77 148 17
16% 13% 21% 15% 17% 14% 17% 15% 19% 16% 16%

A
NET Good 148 115 33 38 56 13 27 75 41 121 26

14% 17% 9% 11% 17% 22% 20% 18% 10% 13% 24%
B C C H I

NET Bad 501 299 202 163 151 32 67 188 221 457 38
48% 43% 56% 49% 47% 53% 49% 45% 53% 49% 36%

A J
Don’t know 86 58 28 16 30 2 5 29 22 76 8

8% 9% 8% 5% 9% 4% 4% 7% 5% 8% 8%
C

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Ethnicity
EU Referendum 2016 

VoteGeneral Election Vote 2019Working status



Q2. From what you may have seen, heard or read about this report, do you think the findings are good, bad or neither for…?
Public trust in politics generally

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates
Non 

Graduates
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2B 2C
Unweighted Base 1004 452 552 95 166 177 203 363 360 356 98 190 245 273 216 137 52 81 450 554 221 269 258 195 61 600 274 130 338 666
Weighted Base 1050 520 530 124 199 185 200 342 280 309 225 236 250 273 240 147 50 91 333 717 261 290 258 169 72 580 330 140 350 700

Very good 38 26 12 7 20 7 3 1 13 12 10 3 13 8 2 11 1 2 16 22 12 10 7 9 0 22 14 2 21 17
4% 5% 2% 5% 10% 4% 2% 0% 5% 4% 5% 1% 5% 3% 1% 8% 3% 2% 5% 3% 5% 4% 3% 5% 0% 4% 4% 1% 6% 2%

B G EFG G K N N 2C
Fairly good 45 21 24 11 13 13 4 5 17 15 0 13 9 12 10 9 3 3 14 31 10 9 16 8 2 33 9 3 30 15

4% 4% 5% 9% 6% 7% 2% 1% 6% 5% 0% 6% 3% 4% 4% 6% 6% 3% 4% 4% 4% 3% 6% 5% 2% 6% 3% 2% 9% 2%
FG G FG J J J 2C

Neither good nor bad 144 72 72 24 28 20 17 56 34 41 35 34 44 38 25 23 0 13 26 118 30 41 34 22 18 71 46 27 45 99
14% 14% 14% 19% 14% 11% 8% 16% 12% 13% 16% 14% 18% 14% 11% 16% 0% 14% 8% 16% 11% 14% 13% 13% 25% 12% 14% 19% 13% 14%

F F P P P P P R T
Fairly bad 323 168 155 37 51 52 64 119 84 99 66 75 76 80 83 41 17 26 91 232 88 86 72 54 23 183 100 40 85 238

31% 32% 29% 30% 26% 28% 32% 35% 30% 32% 29% 32% 31% 29% 35% 28% 34% 29% 27% 32% 34% 30% 28% 32% 31% 32% 30% 29% 24% 34%
2B

Very bad 471 215 256 43 77 93 102 157 130 135 107 99 102 131 115 55 29 39 181 290 112 136 127 74 23 258 145 68 162 309
45% 41% 48% 35% 39% 50% 51% 46% 46% 44% 47% 42% 41% 48% 48% 37% 57% 43% 54% 40% 43% 47% 49% 44% 32% 45% 44% 48% 46% 44%

A C CD O S X
NET Good 83 47 36 17 33 20 7 6 29 28 10 16 22 19 12 20 4 5 29 54 22 20 22 17 2 56 23 4 51 32

8% 9% 7% 14% 16% 11% 3% 2% 10% 9% 5% 7% 9% 7% 5% 14% 9% 6% 9% 7% 9% 7% 9% 10% 2% 10% 7% 3% 15% 5%
FG FG FG N 2A 2C

NET Bad 794 383 412 80 128 145 166 275 214 235 172 174 178 211 198 96 46 66 272 523 200 221 199 128 46 442 244 108 248 547
76% 74% 78% 65% 65% 78% 83% 80% 76% 76% 77% 74% 71% 77% 83% 65% 91% 73% 82% 73% 77% 76% 77% 76% 63% 76% 74% 77% 71% 78%

CD CD CD O LO LOQ S 2B
Don’t know 29 19 10 3 10 1 10 5 4 6 7 12 6 4 4 8 0 7 5 23 9 8 3 2 7 12 17 1 6 23

3% 4% 2% 2% 5% 0% 5% 2% 1% 2% 3% 5% 2% 1% 2% 5% 0% 8% 2% 3% 3% 3% 1% 1% 9% 2% 5% 0% 2% 3%
E EG H MN VW Y 2A

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U/V/W/X,Y/Z/2A,2B/2C   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Social gradeAgeGender
Presence of children 

HH (17 or under)Marital StatusIncomeEducationRegion



Q2. From what you may have seen, heard or read about this report, do you think the findings are good, bad or neither for…?
Public trust in politics generally

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

Total Working
Not 

working
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
NET Other 

party Remain Leave

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 

group
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 1004 680 324 321 314 73 125 429 384 886 109
Weighted Base 1050 688 362 334 325 61 138 414 414 931 106

Very good 38 36 2 11 13 4 9 18 14 31 7
4% 5% 1% 3% 4% 6% 6% 4% 3% 3% 6%

B
Fairly good 45 34 12 14 11 5 14 13 19 35 10

4% 5% 3% 4% 3% 7% 10% 3% 5% 4% 9%
CD I

Neither good nor bad 144 95 49 64 32 3 18 37 62 119 21
14% 14% 13% 19% 10% 5% 13% 9% 15% 13% 20%

DE G
Fairly bad 323 206 117 113 86 18 45 120 135 296 24

31% 30% 32% 34% 27% 30% 33% 29% 33% 32% 23%

Very bad 471 300 171 128 172 30 49 221 170 424 41
45% 44% 47% 38% 53% 49% 36% 53% 41% 46% 39%

CF H
NET Good 83 69 14 25 24 8 23 31 32 66 17

8% 10% 4% 7% 7% 14% 17% 8% 8% 7% 16%
B CD I

NET Bad 794 506 288 242 259 49 94 340 305 720 65
76% 74% 80% 72% 80% 79% 69% 82% 74% 77% 62%

F H J
Don’t know 29 18 11 4 11 1 3 5 14 26 3

3% 3% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 3%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Ethnicity
EU Referendum 2016 

VoteGeneral Election Vote 2019Working status



Q3. How confident, if at all, are you that the findings in this report…?

Summary table

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

are 
thorough?

are 
independe

nt?

will lead to 
disciplinary 

action 
against any 
individuals 
found to 

have 
broken 

Coronaviru
s 

restrictions
?

A B C
Unweighted Base 1004 1004 1004
Weighted Base 1050 1050 1050

Very confident 134 131 83
13% 12% 8%

C C
Fairly confident 391 346 218

37% 33% 21%
C C

Not very confident 298 318 402
28% 30% 38%

AB
Not confident at all 140 150 269

13% 14% 26%
AB

NET Confident 525 477 301
50% 45% 29%

C C
NET Not confident 438 468 671

42% 45% 64%
AB

Don’t know 88 104 78
8% 10% 7%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%):    Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)



Q3. How confident, if at all, are you that the findings in this report…?
are thorough?

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates
Non 

Graduates
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2B 2C
Unweighted Base 1004 452 552 95 166 177 203 363 360 356 98 190 245 273 216 137 52 81 450 554 221 269 258 195 61 600 274 130 338 666
Weighted Base 1050 520 530 124 199 185 200 342 280 309 225 236 250 273 240 147 50 91 333 717 261 290 258 169 72 580 330 140 350 700

Very confident 134 81 53 26 33 19 27 29 38 39 26 31 33 27 32 21 3 17 52 82 31 30 43 21 8 70 50 13 54 80
13% 15% 10% 21% 16% 10% 13% 8% 14% 13% 11% 13% 13% 10% 13% 14% 6% 19% 16% 11% 12% 10% 17% 12% 12% 12% 15% 9% 15% 11%

B EG G
Fairly confident 391 190 201 35 71 60 69 156 117 128 69 76 89 108 99 48 24 23 137 254 78 110 116 74 13 230 102 59 130 261

37% 37% 38% 29% 36% 32% 35% 46% 42% 41% 31% 32% 36% 39% 41% 33% 47% 26% 41% 35% 30% 38% 45% 44% 18% 40% 31% 42% 37% 37%
CEF K K Q Q Q X TX TX Z

Not very confident 298 146 151 43 45 53 61 96 77 82 64 75 68 88 57 37 17 30 84 214 84 86 57 43 28 160 93 45 85 213
28% 28% 29% 35% 23% 28% 30% 28% 28% 26% 28% 32% 27% 32% 24% 25% 34% 33% 25% 30% 32% 30% 22% 25% 39% 28% 28% 32% 24% 30%

V V
Not confident at all 140 65 75 11 32 37 23 38 28 37 42 33 40 34 26 24 5 12 34 106 44 40 28 23 5 78 46 16 54 87

13% 12% 14% 9% 16% 20% 11% 11% 10% 12% 19% 14% 16% 12% 11% 16% 9% 13% 10% 15% 17% 14% 11% 14% 6% 14% 14% 11% 15% 12%
CFG H

NET Confident 525 271 254 61 103 79 96 185 156 167 95 107 122 135 131 69 27 40 189 335 109 140 159 95 22 300 152 72 184 341
50% 52% 48% 49% 52% 43% 48% 54% 56% 54% 42% 45% 49% 49% 55% 47% 54% 44% 57% 47% 42% 48% 62% 56% 30% 52% 46% 51% 52% 49%

E JK S X TUX TX
NET Not confident 438 211 227 54 77 90 83 134 105 119 106 108 108 122 84 61 22 42 118 320 128 126 85 66 33 238 139 61 138 299

42% 41% 43% 43% 39% 49% 42% 39% 38% 38% 47% 46% 43% 45% 35% 41% 43% 46% 35% 45% 49% 44% 33% 39% 45% 41% 42% 44% 40% 43%
R V V

Don’t know 88 38 49 9 18 16 20 24 19 23 24 21 20 16 25 17 2 8 26 62 24 23 14 8 18 42 39 7 28 60
8% 7% 9% 7% 9% 9% 10% 7% 7% 8% 11% 9% 8% 6% 10% 12% 3% 9% 8% 9% 9% 8% 6% 5% 25% 7% 12% 5% 8% 9%

TUVW

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U/V/W/X,Y/Z/2A,2B/2C   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Social gradeAgeGender
Presence of children 

HH (17 or under)Marital StatusIncomeEducationRegion



Q3. How confident, if at all, are you that the findings in this report…?
are thorough?

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

Total Working
Not 

working
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
NET Other 

party Remain Leave

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 

group
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 1004 680 324 321 314 73 125 429 384 886 109
Weighted Base 1050 688 362 334 325 61 138 414 414 931 106

Very confident 134 99 35 48 38 9 23 59 50 114 19
13% 14% 10% 14% 12% 14% 17% 14% 12% 12% 18%

Fairly confident 391 269 122 150 112 30 44 161 160 352 36
37% 39% 34% 45% 35% 49% 32% 39% 39% 38% 34%

DF DF
Not very confident 298 189 109 72 108 12 38 111 114 262 30

28% 27% 30% 22% 33% 19% 28% 27% 27% 28% 28%
CE

Not confident at all 140 81 59 40 51 7 20 62 61 129 11
13% 12% 16% 12% 16% 11% 14% 15% 15% 14% 10%

NET Confident 525 368 157 198 150 39 67 220 210 466 55
50% 53% 43% 59% 46% 63% 49% 53% 51% 50% 52%

B D D
NET Not confident 438 270 168 112 158 19 58 173 175 391 41

42% 39% 46% 34% 49% 31% 42% 42% 42% 42% 39%
CE

Don’t know 88 50 38 24 16 4 13 20 29 73 10
8% 7% 10% 7% 5% 6% 9% 5% 7% 8% 9%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Ethnicity
EU Referendum 2016 

VoteGeneral Election Vote 2019Working status



Q3. How confident, if at all, are you that the findings in this report…?
are independent?

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates
Non 

Graduates
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2B 2C
Unweighted Base 1004 452 552 95 166 177 203 363 360 356 98 190 245 273 216 137 52 81 450 554 221 269 258 195 61 600 274 130 338 666
Weighted Base 1050 520 530 124 199 185 200 342 280 309 225 236 250 273 240 147 50 91 333 717 261 290 258 169 72 580 330 140 350 700

Very confident 131 90 41 22 39 20 16 34 35 40 30 27 31 27 34 22 4 13 43 88 31 32 41 22 5 69 46 17 48 83
12% 17% 8% 18% 19% 11% 8% 10% 12% 13% 14% 11% 12% 10% 14% 15% 9% 14% 13% 12% 12% 11% 16% 13% 7% 12% 14% 12% 14% 12%

B F FG
Fairly confident 346 157 190 32 53 56 63 142 114 113 50 69 75 103 84 40 23 21 130 217 75 105 83 61 22 217 81 49 116 231

33% 30% 36% 26% 27% 30% 32% 41% 41% 36% 22% 29% 30% 38% 35% 27% 46% 23% 39% 30% 29% 36% 32% 36% 30% 37% 24% 35% 33% 33%
CDEF JK J Q OQ S Z

Not very confident 318 153 165 41 55 53 65 104 74 93 71 80 81 83 70 44 13 27 95 223 90 79 72 54 23 164 104 51 89 229
30% 29% 31% 33% 28% 29% 33% 30% 26% 30% 32% 34% 32% 30% 29% 30% 27% 29% 29% 31% 34% 27% 28% 32% 32% 28% 32% 36% 25% 33%

2B
Not confident at all 150 78 72 20 33 35 25 38 36 39 40 35 44 37 23 22 7 17 40 110 34 42 41 25 8 91 47 12 60 91

14% 15% 14% 16% 17% 19% 12% 11% 13% 13% 18% 15% 18% 14% 10% 15% 14% 18% 12% 15% 13% 14% 16% 15% 11% 16% 14% 8% 17% 13%
G N

NET Confident 477 246 231 54 92 77 79 176 149 152 81 96 106 130 119 62 27 34 172 305 106 137 125 83 27 285 126 66 164 313
45% 47% 44% 44% 46% 41% 39% 51% 53% 49% 36% 41% 42% 48% 49% 42% 55% 37% 52% 43% 41% 47% 48% 49% 37% 49% 38% 47% 47% 45%

F JK J S Z
NET Not confident 468 232 237 61 88 87 90 142 110 133 111 115 125 120 93 67 21 43 135 334 124 121 113 79 31 254 152 62 149 320

45% 45% 45% 49% 44% 47% 45% 41% 39% 43% 50% 49% 50% 44% 39% 45% 41% 48% 41% 47% 47% 42% 44% 47% 43% 44% 46% 45% 43% 46%
H N

Don’t know 104 42 62 9 19 21 31 24 22 25 33 26 19 23 28 18 2 14 26 79 31 32 20 7 14 41 52 12 37 67
10% 8% 12% 7% 9% 11% 15% 7% 8% 8% 15% 11% 8% 9% 12% 12% 4% 15% 8% 11% 12% 11% 8% 4% 20% 7% 16% 8% 11% 10%

G W W VW Y

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U/V/W/X,Y/Z/2A,2B/2C   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Social gradeAgeGender
Presence of children 

HH (17 or under)Marital StatusIncomeEducationRegion



Q3. How confident, if at all, are you that the findings in this report…?
are independent?

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

Total Working
Not 

working
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
NET Other 

party Remain Leave

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 

group
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 1004 680 324 321 314 73 125 429 384 886 109
Weighted Base 1050 688 362 334 325 61 138 414 414 931 106

Very confident 131 99 32 40 44 12 16 59 45 114 15
12% 14% 9% 12% 13% 20% 12% 14% 11% 12% 14%

B
Fairly confident 346 219 127 138 99 17 38 146 140 310 35

33% 32% 35% 41% 30% 27% 27% 35% 34% 33% 33%
DEF

Not very confident 318 198 120 92 101 19 44 109 139 281 30
30% 29% 33% 27% 31% 30% 32% 26% 34% 30% 28%

Not confident at all 150 103 47 39 53 6 24 69 58 135 16
14% 15% 13% 12% 16% 11% 17% 17% 14% 14% 15%

NET Confident 477 318 159 178 142 29 54 205 185 425 50
45% 46% 44% 53% 44% 47% 39% 49% 45% 46% 47%

DF
NET Not confident 468 302 167 131 154 25 68 178 197 415 46

45% 44% 46% 39% 47% 41% 49% 43% 48% 45% 43%

Don’t know 104 68 36 25 28 8 16 31 32 91 11
10% 10% 10% 7% 9% 12% 12% 8% 8% 10% 10%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Ethnicity
EU Referendum 2016 

VoteGeneral Election Vote 2019Working status



Q3. How confident, if at all, are you that the findings in this report…?
will lead to disciplinary action against any individuals found to have broken Coronavirus restrictions?

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates
Non 

Graduates
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2B 2C
Unweighted Base 1004 452 552 95 166 177 203 363 360 356 98 190 245 273 216 137 52 81 450 554 221 269 258 195 61 600 274 130 338 666
Weighted Base 1050 520 530 124 199 185 200 342 280 309 225 236 250 273 240 147 50 91 333 717 261 290 258 169 72 580 330 140 350 700

Very confident 83 53 31 12 27 19 9 16 24 25 19 15 29 22 12 12 1 7 29 55 20 20 27 16 0 50 22 11 38 45
8% 10% 6% 10% 13% 10% 5% 5% 8% 8% 9% 6% 12% 8% 5% 8% 2% 7% 9% 8% 8% 7% 10% 10% 0% 9% 7% 8% 11% 6%

B FG G N X X 2C
Fairly confident 218 104 114 30 40 28 33 86 61 60 46 52 46 63 49 28 15 17 64 154 48 62 58 33 16 132 68 18 72 146

21% 20% 22% 24% 20% 15% 17% 25% 22% 19% 20% 22% 18% 23% 20% 19% 30% 18% 19% 21% 19% 21% 23% 20% 22% 23% 21% 13% 21% 21%
EF 2A

Not very confident 402 217 185 50 67 69 80 136 116 123 87 77 88 103 100 59 18 34 135 267 98 113 94 67 30 214 128 60 131 271
38% 42% 35% 41% 34% 37% 40% 40% 41% 40% 39% 32% 35% 38% 42% 40% 37% 38% 41% 37% 37% 39% 37% 40% 42% 37% 39% 43% 37% 39%

B
Not confident at all 269 115 154 23 48 55 58 85 60 86 54 69 69 67 58 36 16 24 85 184 75 75 64 46 9 145 84 39 81 188

26% 22% 29% 19% 24% 30% 29% 25% 21% 28% 24% 29% 27% 25% 24% 25% 31% 26% 25% 26% 29% 26% 25% 28% 12% 25% 26% 28% 23% 27%
A X X X

NET Confident 301 157 145 43 67 47 42 103 84 85 65 67 75 86 61 40 16 23 93 209 68 83 85 50 16 183 90 29 110 191
29% 30% 27% 34% 34% 25% 21% 30% 30% 27% 29% 28% 30% 31% 26% 27% 32% 25% 28% 29% 26% 29% 33% 30% 22% 31% 27% 21% 31% 27%

F F F 2A
NET Not confident 671 333 338 73 115 124 138 221 176 209 141 145 157 170 158 95 34 58 220 451 173 188 158 113 39 359 213 99 212 459

64% 64% 64% 59% 58% 67% 69% 65% 63% 67% 63% 62% 63% 62% 66% 65% 68% 64% 66% 63% 66% 65% 61% 67% 54% 62% 64% 71% 60% 66%

Don’t know 78 31 47 8 17 14 20 18 20 16 19 23 18 17 21 12 0 10 20 58 20 19 15 5 18 38 28 12 28 49
7% 6% 9% 7% 9% 8% 10% 5% 7% 5% 8% 10% 7% 6% 9% 8% 0% 11% 6% 8% 8% 7% 6% 3% 24% 7% 8% 8% 8% 7%

I P TUVW

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U/V/W/X,Y/Z/2A,2B/2C   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Social gradeAgeGender
Presence of children 

HH (17 or under)Marital StatusIncomeEducationRegion



Q3. How confident, if at all, are you that the findings in this report…?
will lead to disciplinary action against any individuals found to have broken Coronavirus restrictions?

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

Total Working
Not 

working
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
NET Other 

party Remain Leave

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 

group
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 1004 680 324 321 314 73 125 429 384 886 109
Weighted Base 1050 688 362 334 325 61 138 414 414 931 106

Very confident 83 67 17 24 34 5 12 34 33 60 22
8% 10% 5% 7% 10% 8% 8% 8% 8% 6% 21%

B I
Fairly confident 218 143 75 88 51 15 27 78 95 201 17

21% 21% 21% 26% 16% 24% 20% 19% 23% 22% 16%
D

Not very confident 402 268 134 130 121 25 53 163 150 356 40
38% 39% 37% 39% 37% 40% 38% 39% 36% 38% 38%

Not confident at all 269 165 104 65 108 12 32 120 105 249 20
26% 24% 29% 19% 33% 20% 24% 29% 25% 27% 18%

CE
NET Confident 301 210 92 112 85 20 39 113 128 261 39

29% 30% 25% 34% 26% 32% 28% 27% 31% 28% 37%

NET Not confident 671 433 238 195 228 37 85 284 255 605 60
64% 63% 66% 58% 70% 60% 62% 69% 62% 65% 56%

C
Don’t know 78 45 33 27 12 5 14 18 31 66 7

7% 7% 9% 8% 4% 8% 10% 4% 8% 7% 7%
D D

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Ethnicity
EU Referendum 2016 

VoteGeneral Election Vote 2019Working status



Q5. As you may know, if enough Conservative MPs submit a letter saying they have lost confidence in the Prime Minister, they can trigger a vote of no confidence in Boris Johnson’s leadership which could result in him having to step down as leader if he loses the vote. To what extent, if at all, would you support or oppose Conservative MPs triggering a vote of no confidence in Boris Johnson’s leaders

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates
Non 

Graduates
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2B 2C
Unweighted Base 1004 452 552 95 166 177 203 363 360 356 98 190 245 273 216 137 52 81 450 554 221 269 258 195 61 600 274 130 338 666
Weighted Base 1050 520 530 124 199 185 200 342 280 309 225 236 250 273 240 147 50 91 333 717 261 290 258 169 72 580 330 140 350 700

Strongly support 411 211 201 38 83 76 92 122 109 128 90 83 117 85 89 54 24 43 167 244 96 122 109 71 14 227 129 56 137 274
39% 41% 38% 31% 42% 41% 46% 36% 39% 41% 40% 35% 47% 31% 37% 37% 48% 47% 50% 34% 37% 42% 42% 42% 19% 39% 39% 40% 39% 39%

CG M M M S X X X X
Tend to support 190 88 102 16 49 34 32 58 67 50 29 44 47 49 43 31 12 8 64 126 51 49 47 33 11 107 50 33 64 126

18% 17% 19% 13% 25% 18% 16% 17% 24% 16% 13% 19% 19% 18% 18% 21% 24% 9% 19% 18% 19% 17% 18% 19% 15% 18% 15% 24% 18% 18%
C IJ Q Q

Neither support nor oppose 176 90 86 31 25 43 26 51 39 54 36 47 32 62 43 22 4 13 43 133 55 40 33 30 18 95 61 20 74 102
17% 17% 16% 25% 13% 23% 13% 15% 14% 18% 16% 20% 13% 23% 18% 15% 8% 15% 13% 19% 21% 14% 13% 18% 25% 16% 18% 14% 21% 15%

DFG DFG LP R V V 2C
Tend to oppose 126 61 64 19 21 12 21 51 35 32 32 26 27 35 29 22 6 6 33 93 26 42 31 20 7 76 36 14 38 88

12% 12% 12% 16% 11% 7% 11% 15% 13% 10% 14% 11% 11% 13% 12% 15% 12% 7% 10% 13% 10% 15% 12% 12% 9% 13% 11% 10% 11% 13%
E E

Strongly oppose 106 56 50 15 12 14 17 48 19 40 26 22 20 31 25 14 3 13 20 86 22 26 36 9 13 61 31 14 28 78
10% 11% 9% 12% 6% 7% 8% 14% 7% 13% 12% 9% 8% 11% 10% 10% 7% 14% 6% 12% 8% 9% 14% 5% 18% 11% 9% 10% 8% 11%

D H R W W
NET Support 601 299 302 54 132 110 125 180 176 178 119 128 165 134 132 85 36 50 231 370 147 171 156 104 24 334 179 89 202 400

57% 58% 57% 44% 66% 60% 62% 53% 63% 58% 53% 54% 66% 49% 55% 58% 72% 56% 70% 52% 56% 59% 60% 62% 33% 58% 54% 64% 58% 57%
CG C C MN MN S X X X X

NET Oppose 232 117 114 35 34 26 38 99 54 72 58 48 47 66 54 36 9 19 53 179 48 68 67 29 20 137 67 28 65 167
22% 23% 22% 28% 17% 14% 19% 29% 19% 23% 26% 20% 19% 24% 23% 25% 19% 21% 16% 25% 18% 24% 26% 17% 27% 24% 20% 20% 19% 24%

E DEF R
Don’t know 41 13 28 4 8 6 12 12 12 4 11 14 7 11 11 4 1 8 5 36 11 11 2 6 11 14 24 3 9 32

4% 3% 5% 3% 4% 3% 6% 3% 4% 1% 5% 6% 3% 4% 5% 2% 1% 9% 1% 5% 4% 4% 1% 3% 15% 2% 7% 2% 3% 5%
I I L R V V TUVW Y

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U/V/W/X,Y/Z/2A,2B/2C   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Social gradeAgeGender
Presence of children 

HH (17 or under)Marital StatusIncomeEducationRegion



Q5. As you may know, if enough Conservative MPs submit a letter saying they have lost confidence in the Prime Minister, they can trigger a vote of no confidence in Boris Johnson’s leadership which could result in him having to step down as leader if he loses the vote. To what extent, if at all, would you support or oppose Conservative MPs triggering a vote of no confidence in Boris Johnson’s leaders

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

Total Working
Not 

working
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
NET Other 

party Remain Leave

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 

group
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 1004 680 324 321 314 73 125 429 384 886 109
Weighted Base 1050 688 362 334 325 61 138 414 414 931 106

Strongly support 411 276 136 72 185 37 61 233 112 369 39
39% 40% 37% 21% 57% 61% 44% 56% 27% 40% 36%

CF CF C H
Tend to support 190 131 59 56 59 10 23 78 71 167 22

18% 19% 16% 17% 18% 17% 17% 19% 17% 18% 21%

Neither support nor oppose 176 118 59 52 28 9 30 39 74 148 24
17% 17% 16% 15% 9% 14% 22% 9% 18% 16% 22%

D D G
Tend to oppose 126 78 48 78 23 1 15 29 70 112 12

12% 11% 13% 23% 7% 1% 11% 7% 17% 12% 12%
DEF E G

Strongly oppose 106 64 42 68 20 4 5 27 69 98 8
10% 9% 12% 20% 6% 7% 3% 6% 17% 11% 8%

DEF G
NET Support 601 406 195 127 244 47 84 311 184 535 61

57% 59% 54% 38% 75% 77% 61% 75% 44% 57% 57%
CF CF C H

NET Oppose 232 142 90 146 43 5 20 56 139 210 21
22% 21% 25% 44% 13% 8% 14% 13% 34% 23% 19%

DEF G
Don’t know 41 21 19 9 9 0 3 7 16 38 1

4% 3% 5% 3% 3% 0% 2% 2% 4% 4% 1%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Ethnicity
EU Referendum 2016 

VoteGeneral Election Vote 2019Working status



Q7. And how likely or unlikely, if at all, do you think it is that Conservative MPs will trigger a vote of no confidence in Boris Johnson’s leadership?

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates
Non 

Graduates
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2B 2C
Unweighted Base 1004 452 552 95 166 177 203 363 360 356 98 190 245 273 216 137 52 81 450 554 221 269 258 195 61 600 274 130 338 666
Weighted Base 1050 520 530 124 199 185 200 342 280 309 225 236 250 273 240 147 50 91 333 717 261 290 258 169 72 580 330 140 350 700

Very likely 112 61 51 18 39 22 17 16 33 31 28 20 32 30 19 22 7 2 36 77 21 37 32 22 1 70 35 7 58 54
11% 12% 10% 14% 20% 12% 9% 5% 12% 10% 13% 8% 13% 11% 8% 15% 13% 2% 11% 11% 8% 13% 12% 13% 1% 12% 11% 5% 17% 8%

G FG G Q Q Q Q X X X 2A 2C
Fairly likely 263 144 119 47 41 48 44 82 83 67 54 58 64 78 57 29 15 19 86 176 65 69 66 40 22 158 82 23 96 167

25% 28% 22% 38% 21% 26% 22% 24% 30% 22% 24% 25% 26% 29% 24% 20% 31% 21% 26% 25% 25% 24% 26% 24% 31% 27% 25% 16% 27% 24%
DFG I 2A

Neither likely nor unlikely 199 85 114 24 40 32 35 68 52 57 27 63 54 56 46 19 8 17 61 138 52 49 45 37 16 115 64 20 67 132
19% 16% 21% 20% 20% 17% 18% 20% 18% 18% 12% 27% 21% 20% 19% 13% 15% 18% 18% 19% 20% 17% 18% 22% 23% 20% 19% 14% 19% 19%

HIJ
Fairly unlikely 332 167 165 19 53 52 76 131 80 106 90 56 74 76 91 48 12 30 112 220 74 101 91 47 18 171 98 63 87 245

32% 32% 31% 16% 27% 28% 38% 38% 29% 34% 40% 24% 30% 28% 38% 33% 23% 33% 34% 31% 28% 35% 35% 28% 25% 30% 30% 45% 25% 35%
C CD CDE K HK M YZ 2B

Very unlikely 77 39 38 8 18 17 14 19 16 31 14 15 18 13 13 15 3 15 24 53 20 18 18 16 5 38 24 15 26 51
7% 7% 7% 7% 9% 9% 7% 6% 6% 10% 6% 6% 7% 5% 5% 10% 6% 17% 7% 7% 8% 6% 7% 10% 7% 7% 7% 11% 7% 7%

LMN
NET Likely 375 205 170 65 80 70 62 98 117 98 82 78 96 109 77 51 22 21 122 253 86 105 98 62 23 228 117 30 154 221

36% 39% 32% 52% 40% 38% 31% 29% 42% 32% 37% 33% 38% 40% 32% 34% 44% 23% 37% 35% 33% 36% 38% 37% 32% 39% 35% 21% 44% 32%
B EFG G I Q Q Q 2A 2A 2C

NET Unlikely 408 206 202 28 71 69 90 151 97 137 104 70 92 90 104 62 15 46 135 273 94 119 109 63 23 209 121 78 112 296
39% 40% 38% 22% 36% 37% 45% 44% 35% 44% 46% 30% 37% 33% 43% 43% 29% 50% 41% 38% 36% 41% 42% 38% 31% 36% 37% 56% 32% 42%

C C C C HK HK M MP YZ 2B
Don’t know 68 24 44 7 8 14 13 26 15 17 11 24 8 19 13 14 6 7 14 54 29 17 5 6 10 28 28 12 17 51

6% 5% 8% 6% 4% 8% 6% 7% 5% 6% 5% 10% 3% 7% 5% 10% 12% 8% 4% 8% 11% 6% 2% 4% 14% 5% 8% 9% 5% 7%
A H L L UVW UVW

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U/V/W/X,Y/Z/2A,2B/2C   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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Q7. And how likely or unlikely, if at all, do you think it is that Conservative MPs will trigger a vote of no confidence in Boris Johnson’s leadership?

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

Total Working
Not 

working
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
NET Other 

party Remain Leave

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 

group
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 1004 680 324 321 314 73 125 429 384 886 109
Weighted Base 1050 688 362 334 325 61 138 414 414 931 106

Very likely 112 85 28 35 46 6 10 57 35 95 15
11% 12% 8% 10% 14% 10% 8% 14% 8% 10% 15%

B H
Fairly likely 263 180 83 96 72 17 36 112 111 221 36

25% 26% 23% 29% 22% 28% 26% 27% 27% 24% 34%
I

Neither likely nor unlikely 199 116 83 57 61 13 33 63 86 184 15
19% 17% 23% 17% 19% 22% 24% 15% 21% 20% 14%

Fairly unlikely 332 211 120 108 99 18 40 129 131 304 23
32% 31% 33% 32% 30% 29% 29% 31% 32% 33% 22%

J
Very unlikely 77 55 22 22 36 3 9 42 29 67 10

7% 8% 6% 7% 11% 6% 6% 10% 7% 7% 9%

NET Likely 375 265 110 131 118 23 46 169 146 317 51
36% 38% 30% 39% 36% 38% 34% 41% 35% 34% 48%

B I
NET Unlikely 408 266 142 130 134 22 49 171 160 370 33

39% 39% 39% 39% 41% 35% 36% 41% 39% 40% 31%

Don’t know 68 40 27 16 12 3 9 11 22 60 7
6% 6% 8% 5% 4% 5% 7% 3% 5% 6% 6%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Ethnicity
EU Referendum 2016 

VoteGeneral Election Vote 2019Working status



Q4. To what extent, if at all, would you support or oppose Boris Johnson resigning as Prime Minister?

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates
Non 

Graduates
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2B 2C
Unweighted Base 1004 452 552 95 166 177 203 363 360 356 98 190 245 273 216 137 52 81 450 554 221 269 258 195 61 600 274 130 338 666
Weighted Base 1050 520 530 124 199 185 200 342 280 309 225 236 250 273 240 147 50 91 333 717 261 290 258 169 72 580 330 140 350 700

Strongly support 450 223 227 43 95 81 97 135 108 148 102 92 113 103 100 62 29 43 177 274 114 134 116 67 19 244 138 69 147 303
43% 43% 43% 35% 48% 44% 48% 39% 39% 48% 45% 39% 45% 38% 42% 42% 58% 48% 53% 38% 43% 46% 45% 40% 26% 42% 42% 49% 42% 43%

C H M S X X X
Tend to support 154 65 89 19 30 30 22 53 64 43 13 35 31 48 37 22 7 9 48 106 37 39 37 27 14 96 40 19 54 100

15% 13% 17% 15% 15% 16% 11% 16% 23% 14% 6% 15% 12% 18% 15% 15% 14% 10% 15% 15% 14% 14% 14% 16% 19% 17% 12% 13% 16% 14%
IJK J J

Neither support nor oppose 170 81 89 24 34 35 32 45 44 49 33 43 33 47 50 23 5 12 42 128 50 44 29 34 14 85 60 25 60 110
16% 16% 17% 20% 17% 19% 16% 13% 16% 16% 15% 18% 13% 17% 21% 16% 10% 13% 13% 18% 19% 15% 11% 20% 19% 15% 18% 18% 17% 16%

R V V
Tend to oppose 142 70 72 19 25 12 27 58 32 37 40 32 43 46 23 15 7 7 40 102 29 43 36 27 7 87 41 14 48 93

13% 13% 14% 15% 13% 7% 13% 17% 12% 12% 18% 14% 17% 17% 10% 10% 15% 8% 12% 14% 11% 15% 14% 16% 9% 15% 12% 10% 14% 13%
E E N N

Strongly oppose 101 59 43 14 12 19 12 45 28 30 24 20 26 25 20 20 1 8 24 78 20 21 39 11 10 59 30 12 33 68
10% 11% 8% 11% 6% 10% 6% 13% 10% 10% 11% 8% 11% 9% 9% 14% 3% 9% 7% 11% 8% 7% 15% 6% 14% 10% 9% 9% 10% 10%

DF TUW
NET Support 604 289 316 62 125 111 119 188 172 191 114 127 144 151 137 84 36 52 225 379 151 174 153 94 33 340 178 87 202 403

58% 55% 60% 50% 63% 60% 59% 55% 61% 62% 51% 54% 58% 55% 57% 57% 72% 58% 68% 53% 58% 60% 59% 56% 45% 59% 54% 62% 58% 58%
S

NET Oppose 243 129 114 33 37 32 39 103 60 67 64 52 70 71 44 35 9 15 64 179 49 64 75 38 17 145 71 26 82 161
23% 25% 22% 26% 19% 17% 19% 30% 21% 22% 29% 22% 28% 26% 18% 24% 18% 17% 19% 25% 19% 22% 29% 23% 23% 25% 22% 19% 23% 23%

DEF N R T
Don’t know 32 21 11 6 3 8 10 6 4 2 12 14 3 3 10 5 0 12 2 30 11 9 1 2 9 10 21 1 7 26

3% 4% 2% 5% 2% 4% 5% 2% 1% 1% 6% 6% 1% 1% 4% 3% 0% 13% 1% 4% 4% 3% 1% 1% 13% 2% 6% 1% 2% 4%
G HI HI LMNOP R V TUVW Y 2A

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U/V/W/X,Y/Z/2A,2B/2C   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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Q4. To what extent, if at all, would you support or oppose Boris Johnson resigning as Prime Minister?

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

Total Working
Not 

working
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
NET Other 

party Remain Leave

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 

group
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 1004 680 324 321 314 73 125 429 384 886 109
Weighted Base 1050 688 362 334 325 61 138 414 414 931 106

Strongly support 450 295 155 82 208 37 57 242 134 394 48
43% 43% 43% 24% 64% 60% 41% 59% 32% 42% 45%

CF CF C H
Tend to support 154 104 50 48 27 12 23 51 67 138 16

15% 15% 14% 14% 8% 19% 17% 12% 16% 15% 15%
D D D

Neither support nor oppose 170 125 46 51 35 6 28 51 60 152 16
16% 18% 13% 15% 11% 10% 20% 12% 15% 16% 16%

D
Tend to oppose 142 87 55 85 25 5 13 38 81 124 16

13% 13% 15% 25% 8% 9% 10% 9% 20% 13% 15%
DEF G

Strongly oppose 101 60 42 64 24 1 10 28 58 93 8
10% 9% 12% 19% 7% 2% 7% 7% 14% 10% 8%

DEF G
NET Support 604 400 205 130 235 48 80 293 201 533 64

58% 58% 56% 39% 72% 79% 58% 71% 49% 57% 60%
CF CF C H

NET Oppose 243 146 97 149 48 7 23 66 139 217 24
23% 21% 27% 45% 15% 11% 17% 16% 34% 23% 23%

DEF G
Don’t know 32 17 15 4 7 0 7 3 14 28 1

3% 3% 4% 1% 2% 0% 5% 1% 3% 3% 1%
C G

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Ethnicity
EU Referendum 2016 

VoteGeneral Election Vote 2019Working status



Q8. Imagine Boris Johnson were to be replaced as Prime Minister within the next few months by someone else within the Conservative party. In this scenario, to what extent would you support or oppose each of the following?

Summary table

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

The new 
Prime 

Minister 
calling a 
General 
Election 

immediate
ly

The new 
Prime 

Minister 
waiting 

until 2024 
to hold the 

next 
General 

Election as 
currently 
scheduled

A B
Unweighted Base 1004 1004
Weighted Base 1050 1050

Strongly support 278 141
26% 13%

B
Tend to support 261 176

25% 17%
B

Neither support nor oppose 198 270
19% 26%

A
Tend to oppose 151 193

14% 18%
A

Strongly oppose 112 191
11% 18%

A
NET Support 538 317

51% 30%
B

NET Oppose 263 384
25% 37%

A
Don’t know 51 79

5% 8%
A

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%):    Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)



Q8. Imagine Boris Johnson were to be replaced as Prime Minister within the next few months by someone else within the Conservative party. In this scenario, to what extent would you support or oppose each of the following?
The new Prime Minister calling a General Election immediately

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates
Non 

Graduates
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2B 2C
Unweighted Base 1004 452 552 95 166 177 203 363 360 356 98 190 245 273 216 137 52 81 450 554 221 269 258 195 61 600 274 130 338 666
Weighted Base 1050 520 530 124 199 185 200 342 280 309 225 236 250 273 240 147 50 91 333 717 261 290 258 169 72 580 330 140 350 700

Strongly support 278 145 132 31 71 67 57 52 74 89 54 60 73 63 62 36 15 28 102 175 77 76 67 44 14 150 94 35 113 164
26% 28% 25% 25% 35% 36% 29% 15% 27% 29% 24% 25% 29% 23% 26% 25% 30% 31% 31% 24% 29% 26% 26% 26% 19% 26% 28% 25% 32% 23%

G G G G S 2C
Tend to support 261 131 130 35 46 48 48 83 68 82 55 55 67 69 56 36 12 21 84 177 63 87 63 40 8 133 89 39 80 181

25% 25% 24% 28% 23% 26% 24% 24% 24% 27% 25% 23% 27% 25% 23% 25% 23% 23% 25% 25% 24% 30% 24% 24% 11% 23% 27% 28% 23% 26%
X

Neither support nor oppose 198 95 103 26 44 32 41 56 57 55 33 53 46 53 44 29 7 19 61 137 52 46 47 33 20 111 58 29 75 124
19% 18% 19% 21% 22% 17% 20% 16% 20% 18% 15% 23% 18% 20% 18% 20% 15% 21% 18% 19% 20% 16% 18% 19% 28% 19% 18% 21% 21% 18%

Tend to oppose 151 73 78 17 19 11 31 73 39 38 47 27 35 41 43 19 7 6 42 109 40 36 39 26 10 92 43 16 45 106
14% 14% 15% 14% 9% 6% 15% 21% 14% 12% 21% 11% 14% 15% 18% 13% 14% 7% 13% 15% 15% 12% 15% 15% 14% 16% 13% 12% 13% 15%

E E DE Q
Strongly oppose 112 57 55 9 12 10 15 65 33 33 24 21 21 33 26 16 6 9 33 78 13 29 37 20 14 73 22 16 23 89

11% 11% 10% 7% 6% 6% 7% 19% 12% 11% 11% 9% 8% 12% 11% 11% 11% 10% 10% 11% 5% 10% 14% 12% 19% 13% 7% 12% 6% 13%
CDEF T T T Z 2B

NET Support 538 276 262 66 117 115 105 136 142 171 110 115 140 132 118 73 27 49 186 352 140 163 129 85 22 283 182 73 193 345
51% 53% 49% 53% 59% 62% 52% 40% 51% 55% 49% 49% 56% 48% 49% 49% 53% 54% 56% 49% 54% 56% 50% 50% 30% 49% 55% 52% 55% 49%

G G G G S X X X X
NET Oppose 263 130 132 27 31 21 46 138 72 71 72 49 55 75 69 36 13 15 76 187 53 65 76 46 23 165 65 32 68 194

25% 25% 25% 22% 16% 12% 23% 40% 26% 23% 32% 21% 22% 27% 29% 24% 25% 16% 23% 26% 20% 22% 29% 27% 32% 28% 20% 23% 19% 28%
E CDEF T Z 2B

Don’t know 51 18 32 5 7 17 9 12 9 12 10 19 8 13 9 9 4 8 10 41 16 16 6 6 7 22 24 5 14 36
5% 4% 6% 4% 4% 9% 5% 4% 3% 4% 5% 8% 3% 5% 4% 6% 7% 9% 3% 6% 6% 6% 2% 3% 10% 4% 7% 4% 4% 5%

G H V

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U/V/W/X,Y/Z/2A,2B/2C   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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Presence of children 

HH (17 or under)Marital StatusIncomeEducationRegion



Q8. Imagine Boris Johnson were to be replaced as Prime Minister within the next few months by someone else within the Conservative party. In this scenario, to what extent would you support or oppose each of the following?
The new Prime Minister calling a General Election immediately

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

Total Working
Not 

working
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
NET Other 

party Remain Leave

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 

group
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 1004 680 324 321 314 73 125 429 384 886 109
Weighted Base 1050 688 362 334 325 61 138 414 414 931 106

Strongly support 278 204 74 43 138 18 38 141 84 244 27
26% 30% 20% 13% 43% 30% 27% 34% 20% 26% 25%

B CF C C H
Tend to support 261 164 96 55 104 18 35 113 90 228 31

25% 24% 27% 16% 32% 29% 25% 27% 22% 24% 30%
C C

Neither support nor oppose 198 134 64 56 42 15 36 69 74 174 23
19% 19% 18% 17% 13% 24% 26% 17% 18% 19% 22%

D CD
Tend to oppose 151 96 55 84 19 8 19 59 73 137 12

14% 14% 15% 25% 6% 13% 14% 14% 18% 15% 12%
DEF D

Strongly oppose 112 59 52 85 15 2 3 22 78 100 10
11% 9% 14% 25% 5% 3% 2% 5% 19% 11% 10%

A DEF G
NET Support 538 368 170 98 242 36 72 254 174 472 58

51% 53% 47% 29% 75% 59% 53% 61% 42% 51% 55%
CEF C C H

NET Oppose 263 155 108 169 34 10 21 81 151 237 23
25% 23% 30% 51% 11% 16% 15% 20% 37% 26% 21%

A DEF G
Don’t know 51 31 20 12 7 1 8 9 15 48 2

5% 4% 5% 3% 2% 1% 6% 2% 4% 5% 2%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Ethnicity
EU Referendum 2016 

VoteGeneral Election Vote 2019Working status



Q8. Imagine Boris Johnson were to be replaced as Prime Minister within the next few months by someone else within the Conservative party. In this scenario, to what extent would you support or oppose each of the following?
The new Prime Minister waiting until 2024 to hold the next General Election as currently scheduled

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-75 AB C1 C2 DE North Midlands South London Wales Scotland Graduates
Non 

Graduates
UP TO 

£19,999
£20,000-
£34,999

£35,000 - 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated

At least 
one child 
present

No 
children 
present

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2B 2C
Unweighted Base 1004 452 552 95 166 177 203 363 360 356 98 190 245 273 216 137 52 81 450 554 221 269 258 195 61 600 274 130 338 666
Weighted Base 1050 520 530 124 199 185 200 342 280 309 225 236 250 273 240 147 50 91 333 717 261 290 258 169 72 580 330 140 350 700

Strongly support 141 85 55 13 26 16 21 64 41 43 37 19 38 37 25 26 6 8 45 95 27 42 37 22 12 93 30 17 40 101
13% 16% 10% 11% 13% 9% 11% 19% 15% 14% 17% 8% 15% 14% 10% 17% 12% 9% 14% 13% 10% 14% 14% 13% 17% 16% 9% 13% 11% 14%

B EF K K K Z
Tend to support 176 99 78 19 38 22 29 68 55 47 28 47 44 52 39 15 10 17 46 130 42 49 50 27 7 108 52 16 56 121

17% 19% 15% 15% 19% 12% 15% 20% 19% 15% 12% 20% 17% 19% 16% 10% 20% 18% 14% 18% 16% 17% 20% 16% 10% 19% 16% 11% 16% 17%
E O

Neither support nor oppose 270 123 147 42 48 50 55 74 76 91 45 57 58 77 72 36 7 20 88 182 73 67 57 50 23 151 86 33 105 165
26% 24% 28% 34% 24% 27% 28% 22% 27% 30% 20% 24% 23% 28% 30% 25% 13% 22% 26% 25% 28% 23% 22% 30% 32% 26% 26% 24% 30% 24%

G P P
Tend to oppose 193 89 103 14 44 31 42 61 44 57 47 44 48 46 43 26 14 15 66 127 40 59 56 29 9 92 70 30 51 142

18% 17% 20% 12% 22% 17% 21% 18% 16% 19% 21% 19% 19% 17% 18% 18% 29% 17% 20% 18% 15% 20% 22% 17% 12% 16% 21% 22% 15% 20%

Strongly oppose 191 95 96 21 31 45 43 51 49 55 42 44 49 39 42 27 12 21 69 122 50 55 43 33 11 100 56 35 76 115
18% 18% 18% 17% 16% 24% 22% 15% 18% 18% 19% 19% 20% 14% 18% 18% 23% 24% 21% 17% 19% 19% 17% 19% 15% 17% 17% 25% 22% 16%

G
NET Support 317 184 133 32 63 38 50 133 96 91 65 65 82 90 64 41 16 25 92 225 69 91 87 50 20 202 82 33 95 222

30% 35% 25% 26% 32% 21% 25% 39% 34% 29% 29% 28% 33% 33% 27% 28% 31% 28% 28% 31% 26% 32% 34% 29% 27% 35% 25% 24% 27% 32%
B E CEF Z 2A

NET Oppose 384 184 199 36 75 76 85 112 93 113 89 89 97 86 86 53 26 36 135 249 90 113 99 61 20 191 127 66 127 257
37% 35% 38% 29% 38% 41% 43% 33% 33% 36% 40% 38% 39% 31% 36% 36% 52% 40% 41% 35% 34% 39% 39% 36% 27% 33% 38% 47% 36% 37%

CG M Y
Don’t know 79 29 50 13 12 20 9 24 15 15 25 24 12 20 18 17 2 9 18 61 29 18 14 8 10 36 36 7 23 56

8% 6% 9% 11% 6% 11% 5% 7% 5% 5% 11% 10% 5% 7% 8% 11% 4% 10% 5% 9% 11% 6% 6% 5% 14% 6% 11% 5% 7% 8%
A F I HI L VW W Y

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P/Q,R/S,T/U/V/W/X,Y/Z/2A,2B/2C   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)
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Presence of children 
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Q8. Imagine Boris Johnson were to be replaced as Prime Minister within the next few months by someone else within the Conservative party. In this scenario, to what extent would you support or oppose each of the following?
The new Prime Minister waiting until 2024 to hold the next General Election as currently scheduled

Fieldwork: 30 Jan - 1 Feb 2022
GB adults aged 18-75

Total Working
Not 

working
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
NET Other 

party Remain Leave

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 

group
A B C D E F G H I J

Unweighted Base 1004 680 324 321 314 73 125 429 384 886 109
Weighted Base 1050 688 362 334 325 61 138 414 414 931 106

Strongly support 141 82 58 83 30 5 10 38 84 124 15
13% 12% 16% 25% 9% 8% 7% 9% 20% 13% 14%

DEF G
Tend to support 176 121 55 79 44 12 21 72 80 159 15

17% 18% 15% 24% 13% 20% 15% 17% 19% 17% 14%
D

Neither support nor oppose 270 175 95 62 77 19 50 105 91 234 33
26% 25% 26% 19% 24% 31% 37% 25% 22% 25% 31%

C CD
Tend to oppose 193 140 53 50 68 14 24 82 71 177 16

18% 20% 15% 15% 21% 22% 17% 20% 17% 19% 15%

Strongly oppose 191 130 62 36 91 8 22 95 65 165 22
18% 19% 17% 11% 28% 13% 16% 23% 16% 18% 20%

CEF H
NET Support 317 204 113 162 74 18 31 111 165 283 30

30% 30% 31% 48% 23% 29% 22% 27% 40% 30% 28%
DEF G

NET Oppose 384 269 114 86 160 22 46 177 136 342 37
37% 39% 32% 26% 49% 36% 33% 43% 33% 37% 35%

B CF H
Don’t know 79 40 39 24 15 3 11 21 22 72 6

8% 6% 11% 7% 4% 5% 8% 5% 5% 8% 6%
A

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Ethnicity
EU Referendum 2016 

VoteGeneral Election Vote 2019Working status


